

Эрикссон и Etisalat Misr заключили договор на расширение сотовой сети в Египте

Компания Эрикссон подписала соглашение по расширению сети оператора Etisalat Misr в Египте. Общая стоимость контракта превышает 200 млн. евро. В настоящее время в сети используются стандарты GSM, WCDMA и HSPA.

Благодаря этой сделке Эрикссон укрепит свои ведущие позиции в сфере производства оборудования для телекоммуникационных сетей нового поколения, а Etisalat Египт станет лидером рынка связи в регионе как с точки зрения используемых технологий, так и предлагаемых инновационных услуг, например, мобильного широкополосного доступа. В ходе планируемого расширения Эрикссон предоставит Etisalat Misr оборудование и услуги на общую сумму более 200 миллионов евро.

По условиям договора, Эрикссон реализует проект "под ключ", т.е. выполнит все работы по расширению сотовой сети, в том числе установку оборудования радиодоступа стандартов GSM и WCDMA/HSPA, организацию радиорелейных каналов и модификацию опорной сети, включая развертывание системы программной коммутации (Mobile Softswitch). Кроме того, Эрикссон предоставит конвергентное решение для тарификации и биллинга (Convergent Charging and Billing). Решение "под ключ" подразумевает комплектование объектов сотовой сети оборудованием, строительные работы, поставку необходимых ресурсов, монтаж, тестирование, сдачу в эксплуатацию и интеграцию.

Таким образом, Etisalat Misr станет одним из первых операторов Северной Африки, применившим в своей сети технологии GSM и WCDMA/HSPA, обеспечивающие максимальную производительность и пропускную способность новых приложений, созданных на базе оборудования и решений Эрикссон.

Эрикссон уже давно сотрудничает с Etisalat. За последние несколько лет компании установили крепкие партнерские отношения, реализуя совместные проекты по развертыванию сотовых сетей мирового класса.

Салех Ель Абдули (Saleh El Abdooli), генеральный директор компании Etisalat Misr, заявил: "Наш последний договор с Эрикссон, ведущим мировым поставщиком телекоммуникационных решений, – это очередной шаг к сближению интересов оператора и поставщика. Благодаря этой инициативе Etisalat сможет предлагать своим абонентам высокотехнологичные услуги связи и существенно укрепит свои лидирующие позиции на рынке".

Бьорн Хемстад (Bjorn Hemstad), президент подразделений Эрикссон в Центральной Европе, Африке и на Среднем Востоке отметил: "Мы гордимся тем, что стали основным партнером Etisalat в Египте. Мы давно тесно сотрудничаем с Etisalat и располагаем уникальным опытом в области разработки телекоммуникационных решений и технологий. Таким образом, мы предоставим Etisalat все ресурсы, необходимые для строительства новейшей сотовой сети, которая станет конкурентным

преимуществом компании. Этот договор является еще одним доказательством прочных стратегических партнерских отношений между Эрикссон и Etisalat Misr.

Египетский рынок считается одним из самых перспективных развивающихся рынков. Правительство страны уделяет серьезное внимание развитию телекоммуникационного сектора. Поддержка со стороны Министерства информационно-коммуникационных технологий отражает политику правительства, направленную на ускорение либерализации египетского рынка и создание новых рабочих мест”.

Компания Эрикссон – крупнейший в мире поставщик технологических решений и профессиональных услуг для операторов связи. Лидер в области технологий мобильной связи 2-го (2G) и 3-го (3G) поколения, Эрикссон предоставляет профессиональные услуги и управляет сетями операторов с общей абонентской базой 120 миллионов человек. Портфель продуктов компании включает в себя инфраструктурное оборудование для сетей мобильной и фиксированной связи, решения в сфере широкополосного доступа и мультимедиа для операторов, корпоративного сектора и разработчиков. СП Sony Ericsson предлагает абонентам новейшие персональные мобильные устройства с богатым набором функций.

Компания Эрикссон воплощает свое стратегическое виденье "Общение без границ – для каждого" посредством инновационности, передовых технологий и надежных бизнес-решений. Эрикссон работает в 175 странах мира, штат сотрудников насчитывает более 70,000 человек. В 2007 году продажи компании составили USD 27.88 млрд. (SEK 187.8 млрд.). Компания основана в 1876 году, штаб квартира располагается в Стокгольме, Швеция. Акции Эрикссон котируются на Лондонской фондовой бирже (LSE) и американской бирже Nasdaq.

Узнайте больше на сайте: <http://www.ericsson.com> или <http://www.ericsson.mobi>

ЗА ДОПОЛНИТЕЛЬНОЙ ИНФОРМАЦИЕЙ ОБРАЩАЙТЕСЬ

Служба по связям с общественностью компании Эрикссон

Телефон: +46 8 719 69 92

E-mail: press.relations@ericsson.com

О компании Etisalat, Объединенные Арабские Эмираты (ОАЕ)

Компания Etisalat предоставляет услуги связи в ОАЕ с 1976 года. За это время она создала современную телекоммуникационную инфраструктуру и завоевала репутацию передового и надежного оператора. Etisalat занимает 140 место в рейтинге 500 крупнейших мировых компаний, составленном британской деловой газетой Financial Times. Издание The Middle East поместило ее на шестое место в списке крупнейших компаний с самой высокой прибылью. В 1982 году Etisalat стал первым телекоммуникационным оператором региона, предложившим услуги мобильной связи, а в 1994 году одним из первых внедрил технологию GSM. В 2003 году компания начала предлагать услуги 3G и MMS, и, таким образом, стала первопроходцем в сфере новейших технологий связи в регионе.

О компании Etisalat Misr

Компания Etisalat Misr начала предлагать услуги связи 2G и 3G 1 мая 2007 года и сразу же заявила о себе, набрав 3,5 миллиона абонентов менее чем за семь месяцев. В ноябре 2007 года, Etisalat Misr модернизировала свою сеть до уровня 3.75G (маркетинговый синоним технологии высокоскоростной пакетной передачи данных по направлению к базовой станции) и стала лидером рынка с точки зрения использования самых современных технологий и передовых решений.